

Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Николаевский район» и урегулированию конфликта интересов за 1 квартал 2025 года

В первом квартале 2025 года проведено 1 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Николаевский район» Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов в отношении одного муниципального служащего по вопросу о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. В ходе рассмотрения представленных материалов муниципальным служащим, в комиссия пришла к выводу, что конфликт интересов отсутствует.